
 

 

1 

������ก�����	
����
��������
���������� 2558 

��� 

��� 
! ����� "����!�
#�$ (&!�'(�)$) ���ก
) (���	�) 
 

ก������	
��
��������
��������� 12 
��	���� �.!. 2558 ��$� 10.05 �. & '
�()ก���*+�$�,
 -�()�
      
)ก���* 
�$�$�����
 .	�	
��� �$���� 30 ���.	�	
��� 21 (�-!ก) )��(2$�(�3��'��� ��3��4�� ก�	(���
'��2�  

5�ก������	
.�
�67,
���'	
�����8��9 2558 
�ก��
ก��+��:����
��;�
����	
�8���� 11 �;�� ��(3;������ 

1. ���<����ก� ��2�+����� ���=��ก��
ก�� 
2. �����>,<�-ก� 2��-��  ��(���=��ก��
ก��)$�ก��
ก��7,
���ก�� 
3. ��(.	�� ��=���2��  ก��
ก�� 
4. ��(.��ก�&&�ก� �ก���!���ก	$ ก��
ก�� 
5. ��(������ 2(����6����� ก��
ก�� 
6. ������2�-3� ���-�� ก��
ก�� 
7. ���������4�* -�3�����3� ก��
ก�� 
8. ��������=�B �
��(-23� ก��
ก����.��)$����=��ก��
ก��3���.�+ 
9. ������ +	$.	� ก��
ก����.��)$�ก��
ก��3���.�+ 
10. ����	����� -2+�����  ก��
ก����.��)$�ก��
ก��3���.�+ 
11. ��. .	���3 2,&=�ก	$�(!* ก��
ก����.�� 

 ���<����ก� ��2�+����� ���=��ก��
ก�� 
�+'
��5'
 �����>,<�-ก� 2��-�� ��(���=��ก��
ก��
)$�ก��
ก��7,
���ก�� �8�'�
������D����=��5��������	
 )$��8�����ก������	
��D�E�:���(กF: )$���(.	�� ��=���2��      
ก��
ก�� �8�����ก������	
��D�E�:����  

 5�ก������	
2���(���
�7,
���'	
���
��;�
����	
�
��3���(�8���� 127 ��� )$�-��ก��
�+G�����8���� 
266 ��� ��

�7,
���'	
���
��;�
����	
��D��8�������(.��� 393 ��� ��+�8����'	
���
 203,706,134 '	
� '�����;�ก�+ 
�
��$� 81.48 ��(�8����'	
����('
�����8���)$
��8���� 250,000,000 '	
� 2�+��D��(2*����	
 ���=��I              
��
ก$;����J�ก������	
��������ก:�ก��ก��  

 ���=��I ก$;��)���8�ก��
ก�� ก��
ก����.�� 7,
.�++�6��)$�������ก:�กK'
��5'
)ก;7,
���'	
�             
�����
��;�
����	
���+ '$�(��ก���� ��(.��.	���&� ��!�.	���&* �$���	ก��+��:�� ��
���)�(��(��=�ก��$(2�)���.��(
5'
�������	
���+ 

1. �
����������ก�����	
����
��������
���������� 2557  

���=��I ��
�.��5'
�������	
�����&���+��(���(��ก������	
.�
�67,
���'	
�����8��9 2557 >��(����	
    
�
��������� 12 
��	���� �.!. 2557 ���$���������กL3�
.8�������(��ก������	
�����
.;(5'
)ก;7,
���'	
�
��
�
ก�+'��(.�����6����	
)$
� 



 

 

2 

�
;
�7,
���'	
�>�ก��
)3;��;�(5� 

5���'�;�(ก�������&�������� ��

�7,
���'	
�
���
��;�
����	
�
��3���(����
�3�
��ก�8���� 12 ��� ���'	
�
�8���� 21,839 '	
� )$�-��ก��
�+G�����8���� 14 ��� ���'	
��8���� 45,912 '	
� ��(���� 
�7,
���'	
�                              

���
��;�
����	
�
��3���(�8���� 139 ��� )$�-��ก��
�+G�����8���� 280 ��� ��
��D��8����
���(.����8���� 419 ��� ��+�8����'	
���
 203,773,885 '	
� '�����;�ก�+�
��$� 81.51 ��(�8����'	
�
���('
�����8���)$
� 

�������	
�����&�)$���ก�.��($(2�)�� -��
�7,
���'	
�$(2�)���.��(��	
�3��8���� 203,773,885  
�.��( �
;
�7,
�
;�'M��
��'���(���ก�.��(  

�.� �������	
�����&�)$
� 
�
3���D���กG���*��+��(���(��ก������	
.�
�67,
���'	
�����8��9 2557  
3�
������=��I �.��   

2.  �
�!�����������������'(��(ก��)��/������������ 
! '(���
�
.���ก��/��������
�        
�������/0(��
�	1��2��
)0
�!13 20 ก
�5�#
�"$ #.6. 2558 !13�������
�	1&)�.�0����'(�0 

���=��I 5���
��(2&�ก��
ก��+��:����
���(��5'
�������	
���+��(7$ก���8�����(��                  
5���+������$�+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2558 )$���5'
�������	
��+���+���(������8��9
)$�7$ก���8�����(��5���+������$�+�6��.���.	�������  20 ก	
E����=*  �.!. 2558 ��(+��:��                     
3�
���$������������กL5����(������8��9��(+��:�� 

��ก��ก��� ���=��I �.��5'
�������	
�����&���	
�3�(+ก���(����(+��:��.8�'��+��+������$�+�6��
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��2	&E����(+��:��'$�ก�����* 
)$������5'
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ก�����
,$2;�3��.����(ก���(��  >��(ก8�'��5'
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��=�ก��ก��.8���(��D�ก$	;
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)ก����� 
! ����� (��<�3� /<��$0�� ((�0) ���ก
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����
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������
���
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+��ก��7;��-��!���*
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5�
+��ก��)
2��$������� 
(McDelivery) ��(��� 1. ������'3	5���(�
;�8�5'
��(��+-��!���*
�����.
��*�-i����
���กก� (Stylus) >��(
.���ก3;�ก��$($��
������ 2. ������'3	5���(��(��+�G���-��!���*
����� iPhone )3;�
;��(��+
-��!���*
�������++�L�+�3�ก��)�������* ��(
�3
��	�.,()3;5�
(���
;2	
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��� 5'
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���+	�� �
$�������+ �>$$*.$��ก���8����ก���8����(���กM+��
��D�'$�กX����(��+	�;��
;3
�(5.;  
กM��
 4. ก�����+��:��5�
7,
5'
+��ก���2����;��-��!���*
�������(��++.��.���!.;��ก$�()$�>�
ก��*����5�

ก�+-��!���*
�����.
��*�-i�3;�(���ก�� �8�5'
$,ก2
����5�
+��ก��-��!���*
�����+�(�2����;���
;��
��+
�
�2��
.��� (SMS) ������ก���8����ก�� 5. ก��.;(�>$$*.$����(���
$>��(
�.�������D�.�
;�(��+����8�5'

��ก)$�.�����$��(3;�ก����
�*������กM+��
��D�'$�กX�� 6. ���.��5'
+��:�������&�5�
 Mobile EDC >��(
�
���'
������8�5�3$����,;)$
� -��ก��5�
(���,ก�8�ก������(�����
3;�ก�+=��2��-��
� Access Point Name 
��ก��ก��� ��5'
+��:���;��3���.�+'$�ก�ก&u*)$�����3���ก����ก�+ก����2���(�� (Refund) �
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;        
���+��:������
5'
+��ก��5��9���7;��
� �����M�)�ก �'3	7$���+��:��5�
-��!���*
�����.
��*�-i������D� iOS  
5�ก��5'
+��ก�� �����(��ก+��:������;�
�8�+��ก�������4����++�������(��+ก�+ iOS ��D�$8���+)�ก .8�'��+
��++�L�+�3�ก��)�������*������,;5�����3��ก�����+)ก
5'
��++
�2��
�.����
�ก����)$���5'
+��ก��   
5�$8���+����� .8�'��+�����(��2���(-��!���*
����� iPhone ���� �����(��ก+��:����D����=
�3�ก�++��:��   
-�����$ )�M2�>M. 2�

,���2���� �8�ก�� (
'���) ��(>�����
5���2����!: .8�'��+�����(.�����'$�(��(�>$$*.$�� 
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������ �ก����ก�+ก��5�
+��ก���2����;��-��!���*
��������� ก�����+��:��
5�
+��ก���2����;��-��!���*
�����'$���2����;�� �����(��ก+��:��3
�(ก�������5'
�ก��2��
3;������(
5�ก��5'
+��ก��)ก;$,ก2
� ก$;��2�� �
����2����;��5��2����;��'���(����
�('����
;.�
���5'
+��ก����
 +��:��
กM��(.�
���5'
+��ก��7;���2����;��-��!���*
���������O ��
 .8�'��+28�)���8�5'
5�
�2����( Mobile EDC ���� 
�2����( Mobile EDC �����D���++ GPRS 
���8�'��ก
�ก ��(�
;�'
��.
������8�
�5�
ก�+ Delivery Service 
�����M�.	��
�� ก����2���(�� (Refund) ����
�����3��)$���=�ก�����+��:��ก8�'����
 +��:������+�
�.�(�ก3
���('
���
�����&���������+��	(+��ก��5'
�����(���� 
 
�������
�� (�����0��:#
ก.�$ #�#���(�$) : ������'3	5�2;�5�
�;��5�ก���8�����(��)$�ก��+��'��)$�
3
��	���(ก���(����(+��:��5���+������$�+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2558 ����
�������
�& 
700,000,000 +�� )$� 300,000,000 +��3�
$8���+ ��ก��+������$�+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* 
�.!. 2557 +��:��
�
�3�ก��5�ก��2�+2	
2;�5�
�;��5�ก���8�����ก��)$�ก��+��'����;�(��        
 
ก���ก�� (����
#� 0
"�/07��) : 5���+������$�+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2558 +��:��    

�2;�5�
�;��5�ก���8�����(��)$�ก��+��'������
�������
�& 700,000,000 +�� 2����D��
��$� 10 
5��&���������
��
����
�����
��$� 13 -����D�2;�5�
�;��5�ก�����ก��ก��
��(ก��3$��������.��
.�
�(
E��$�ก:&*�(2*ก� )$�ก����
���D����=
�3�ก�+2,;2
����5'6; .;��3
��	���(ก���(���������
��������
.�+�����(
���ก���ก���$;��.��������������3��
�ก���� ���ก�+ก�+.���ก��&*2��
�
;.(+��(ก���
��(
5��;�(3
��9 �.!. 2557 �8�5'
+��:��3
�(�����&�����
.��.;���(��ก,
�������>��(
�3
��	���(ก���(��.,(ก�;�
�(��ก,
����.��� ��D���ก�y����'���(����8�5'
3
��	���(ก���(����(+��:������

�ก���� 
 
�������
�� (�����0��:#
ก.�$ #�#���(�$) : $,ก2
���3
�(.
�2�5�
+��ก��+�3��2���3 .�������.;��+	22$'���
.���������;�>�����(+��:��ก;�� ��(��.�
�����
���D�.
���ก��(+��:��5�;'����
; 
 
ก���ก�� (����
�!0
=�$ 9	.�0���.�) : $,ก2
����.
�2�5�
+��ก��3;�(O ��(+��:���������D�.
���ก��(
+��:�� ��;�(��กM3�
 $,ก2
�.�
���.
�2���D�.
���ก��(+��:����
��()

����(
���
5�
+��ก����(+��:��  
-������
��++�3�.
���ก>��(��
�
5�
+��ก��5����23 
 
�������
�� (�����0��:#
ก.�$ #�#���(�$) : 7,
���
�2	&.
+�3�����D�$,ก2
���(+��:�� 2��7,
�����
�
����D�
$,ก'�����(+��:��5�;'����
; 
 
ก���ก�� (����
�!0
=�$ 9	.�0���.�) : =	�ก��'$�ก��(+��:��
� 3 ����E� ��
)ก; +�3��2���3 .�������
.;��+	22$ )$�.���������;�>��� -��+�3��2���3��D��2����(
����(ก���(������;��5'
$,ก2
�.�
���5�
�;����

��;�(.���ก.+�� >��('�ก�
�����(���2�+ก8�'���8����(��)$
�$,ก2
��8����(��2��+��:���3M
�8���� $,ก2
���
�
;��,;5�.������D�$,ก'�����(+��:�� 5���(ก$�+ก��.�������.;��+	22$)$�.���������;�>�������D�.�������
7;���8��� ��(���� $,ก2
����5�
+��ก��.���������(ก$;����(
�.������D�$,ก'�����(+��:�� 



 

 

6 

�������
�� (���>!"�	
� ����/����#�) : +��:��
�(�;�=	�ก����(+��:��5��9 �.!. 2558 ��(�9 �.!. 2560 

�-�ก�.�3�+-3 
��	�.��2 )$�
�2��
�
������;�(�� ก���
;���+����2;�)�(����3�8�
�7$ก���+3;�+��:��
'����
; ��ก��ก��� ��������!6���	h�
�ก���8�-��!���*
�����ก�++�3��2���3
���
ก�� ����ก�;� Mobile 
Platform >��(.�
���5�
�8���2;�.�=��&,�-E2)$�2;�.��2
�5��
��.���ก>�����
5�����3����8���� 
'�ก+��:��5'
+��ก��5�$�ก:&���(ก$;�� +��:����
�$,ก2
�����;������
���� )$�
������
����
������กก���กM+
2;�=��
����
ก���8�=	�ก��
-�����+��:���
;3
�(
�2��
�.���(5�O �$� ���ก���+�;�+��:����5'
+��ก��
5�$�ก:&����+
�('����
; )$����8���5�
ก�++��:���;��5�3;�(�����!��
'����
;  
 
ก���ก�� (����
#� 0
"�/07��) : ก�����+����2;�)�(����3�8�
�7$3;�+��:�����(5�)(;+�ก)$�)(;$+ 5�.;��
2;��
�(���ก(������8�5'
2;�5�
�;��5�ก���8�����(��)$�ก��+��'������
���� )$�5�.;����($,ก2
�
����,�'
����8�5'
�8����ก��ก,
��
�
;����
���� )3;���(��� ก�����+����
������(7$���ก�+ก��.�
����8���

��D� 4 
�3� ก$;��2�� 1. 2;��
�(�������
�����8�5'
ก8�$�(>�������
���� ��(�������
�(�(��.�������5'
$,ก2
���
 2. ก������
X��$,ก2
� 3. ก���������������(E,
�!�.3�*�����ก��5'
+��ก��$,ก2
���;�(������( >��(�y��	+�� +��:��
�.���
2��+2$	
���������! ��
��(�����!5�ก$	;
 CLMV �
�� )$� 4. ก���8��.��+��ก��5'
;O  
 

ก���ก�� (�����<�?�9ก� 7��9)�) : 5������!6���	h� ก��5�
-��!���*
������8�����2�.��2
���D���2-�-$��
�������ก�;� Near Field Communication '�����2-�-$����
.�
7�. -��.�
����8����ก���8����(���
��
-��!���*
����� -��!���*
��������2�6���	h�5�
��

�ก����4����2-�-$���������(��+ก��5�
(��5�$�ก:&����  
��
��,;)$
���(
�ก��5�
(����;�()��;'$��5������!6���	h� 5������!���7,
5'
+��ก���2����;��+�3��2���3
��;�( VISA ��
�8��.��+��ก�� VISA payWave �����7$�ก�����2-�-$����
.�
7�.��� )3;ก����4����(ก$;�� 
�
;.�
����8���
-��7,
��ก+�3�����(7,
����� 
�.;���������3
�(�ก�����
�(�
�� 5����23 ��2-�-$����
.�
7�.
�;����,ก�8�
�5�
)��;'$��
�ก���� +��:����
�.��
.�
�(���.+ก��&*ก��5�
��2-�-$����
.�
7�.5'
)ก;$,ก2
�
7;��ก��5�
(��+�3�.
���ก�����)�++�� 
 
�������
�� (����>	�. '.8��0�) : +��:��
��-�+��ก��+��'�����ก��$,ก'������2
�(�8���3��()3; 3 ���������
����;�(�� 
 
ก���ก�� (����
#� 0
"�/07��) : 5���+������$�+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2558 ������
��(+��:���3�+-3����
�ก��
�
ก�+���$,ก'���2(2
�( �
���+��:�������&�)$
��'M��;�
�����3��ก���8�(��
+�(.;����(gh����;(���'���.��>�8�>
��ก�++��:���;��������ก�+=	�ก��3��3�
��(��
'��� ��(�8�����ก��-��
(��3��3�
��(��
'���)$����ก(������ก�����
�(����(+��:���;�� -��+��:����(2(�,)$�G���5��
��ก$�	�=* 
(Strategic Collection) +��:��
�2��
�8���65�ก��3��3�
��(��
'�����(-��!���* .;��ก��3��3�
   
��(��
'����
����=�����+��:���������&���(2��
�8���6��(7,
��+�
�(3��3�
��(��
'��������D�+��:���;��
)$�+	22$E����ก5�)3;$�������������ก8�'��7,
�8�����ก��3��3�
��(��
'�����;�(�'
��.
 .8�'��+ก$	;

$,ก'������ก��3��3�
��(��
'����8���
��ก��()

�;�+��:������
�����
3��3�
��(��
'���
���.
2��
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)$
� +��:���������&��;������
.	�=�'�ก��
��+�8���'�����
��8������;�5�����������+����+ก�+�����
.	�=�
'�ก+��:�����$,ก'�����ก�� 
 

�������
�� (����>	�. '.8��0�) : +��:���2�
�ก�&��
�(������ก����ก�+ก��3��3�
��(��
'�������8�����ก��
-��7,
��+�
�(3��3�
��(��
'���'����
; +��:��
���=�ก��+��'��2��
�.���(5�ก�&���(ก$;����;�(�� 
 
ก���ก�� (����
#� 0
"�/07��) : 5�ก���;��
�(7,
��+�
�(3��3�
��(��
'���E����ก���� +��:���8���D� 
3
�(2�+2	
)$����ก��5'
ก��3��3�
��(��
'�����D���-����+)$��,ก3
�(�������ก:�X��$,ก2
���
 +��:��
5'
2��
.8�2�63;�ก��2���$��ก7,
��+�
�(3��3�
��(��
'���E����ก -�������&��
�
,$�(2*ก� ������$� 
)$����.+ก��&*5�=	�ก��3��3�
��(��
'������ก�+ก�+2��
.�
���5�ก������กM+'��� ���(+��:����(��

ก8�'������3��)$���=�ก���8�(���������ก:��
�
,$.;��+	22$��($,ก2
���
��D�2��
$�+ ���
�+�(2���(���7,
��+�
�(
�L�+�3��
;�'
��.
 >��(+��:��
�+�$(-�:��������� 
 
�������
�� (���6
ก)�@	
� �ก
(6�1��.�1) : ก8�����กก�����$,ก'������3���8�'�;��)$
����
�& 
606,000,000 +��
���ก
,$'������('
���;�5� 
 
ก���ก�� (����
#� 0
"�/07��) : .8�'��+ก�����$,ก'������3���8�'�;��)$
�
���ก
,$'������
�& 
9,000,000,000 +�� 
 
�������
�� (���6
ก)�@	
� �ก
(6�1��.�1) : �����
2;����'�
� )$������
����O ���
�&ก�;� 200,000,000 
+����D������
���� 

 
ก���ก�� (�����0ก
::�ก� /ก�2�6���ก
() : �����
2;����'�
�
���กก�����ก�+=	�ก�����'�
�
���ก��E����(+��:�� ����� �������*���.* �>��*��. (�����!���) �8�ก�� .;�������
����O '$�กO 
���ก
2;�+��ก���������ก�กM+��ก$,ก2
����5�
+��ก���+�ก����(��.��
��+�3��2���3�����ก-��7,
��ก+�3��2���3�������
7;���2����(�+�ก)$��8����(��.���3-�
�3���(+��:�� �����
������(+��:�� ����� �������*���.* �>��*��. 
(�����!���) �8�ก�� 
���กก��5'
+��ก��������� ���'��	�ก�&*)$�+	2$�ก�5'
)ก;+��:�����ก��E��3;�(O  
5�ก���.��������ก��E����(-��!���* (Insurance Telemarketing) )$������
��กก��5'
+��ก��      
��(กK'
����(+��:�� ��>���. �>��*��.>��( (�����!���) �8�ก�� ��D�3
� 
 
�������
�� (���6
ก)�@	
� �ก
(6�1��.�1) : �
�(��((+ก���(��.8�'��+��+������$�+�6��.���.	������� 20 
ก	
E����=* �.!. 2558 '�
� 3-4 ���ก��$,ก'���3�
.�66�)$ก��$�����(��3��3;�(�����!)$���
�'���3�

.�66�)$ก��$�����(��3��3;�(�����!>��(
����(���ก��'
	������)$��
;'
	������)3ก3;�(ก����;�(�� 
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ก���ก�� (�����0ก
::�ก� /ก�2�6���ก
() : ���ก��$,ก'���3�
.�66�)$ก��$�����(��3��3;�(�����!  
>��().�(5����ก��.�������*���(.�������*'
	������)$�.�������*�
;'
	������ )$����ก����
�'���3�

.�66�)$ก��$�����(��3��3;�(�����!>��().�(5����ก��'���.�����('���.��'
	������)$�'���.���
;'
	������ 

���กก�����+��:����
��8�.�66�)$ก��$�����(��3��3;�(�����!ก�+=��2����&���*��������(ก��2��
7��7��
��(��3��)$ก��$�����(��3��3;�(�����! �����(��ก+��:���8���D�3
�(5�
�(��3��3;�(�����!������8���'���
�(��ก,
.ก	$�(��3��3;�(�����!5'
)ก;��
�'����(��ก,
 .8�'��+���ก������E�'
	������)$��
;'
	���������� 
.�66�)$ก��$�����(��3��3;�(�����!����ก����ก�(��ก,
����.��������(ก8�'���8���E��5� 1 �9 ������;���D�
.�������*'
	������'���'���.��'
	������ )3;�
���D�.�66�)$ก��$�����(��3��3;�(�����!����ก����ก�(��ก,

������������(�
;��(ก8�'���8���E��5� 1 �9 ������;���D�.�������*�
;'
	������'���'���.���
;'
	������ 
)$
�)3;ก�&�  
 
�������
�� (���6
ก)�@	
� �ก
(6�1��.�1) : �
�(��((+ก���(��.8�'��+��+������$�+�6��.���.	������� 20 
ก	
E����=* �.!. 2558 '�
� 4 ������'3	5�'���.���
;'
	���������ก����
�'���3�
.�66�)$ก��$����
�(��3��3;�(�����!
��8������(���
�& 2,190,000,000 +�� �
�������+ก�+��+������$�+�6��.���.	�
������ 20 ก	
E����=* �.!. 2557 >��(
��8�������
�& 802,000,000 +�� +��:������	���กก���8�.�66�
��(ก$;��'����
;  
 
ก���ก�� (�����0ก
::�ก� /ก�2�6���ก
() : 3���$���(���ก����
�'���3�
.�66�)$ก��$�����(��3��
3;�(�����!7��7��3�
2;��(��+�� >��( & ������ 20 ก	
E����=* �.!. 2558 �(��+��)�M(2;�����
�ก          
�
��������+����+ก�+������ 20 ก	
E����=* �.!. 2557 ���ก����
�'���3�
.�66�)$ก��$�����(��3��
3;�(�����!��(����
���� ��;�(��กM�� �����(��ก+��:����
��
��8�.�66�)$ก��$�����(��3��3;�(�����!��)$
�
��(�
;3
�(��+2��
�.���('���7$ก���+��ก2��
7��7����(��3��)$ก��$�����(��3��3;�(�����!����ก������
E��'$�(ก���8�.�66� 

5���'�;�(ก�������&�������� ��

�7,
���'	
�
���
��;�
����	
�
��3���(����
�3�
��ก�8���� 27 ��� ���'	
�
�8���� 40,816 '	
� )$�-��ก��
�+G�����8���� 15 ��� ���'	
��8���� 5,507 '	
� ��(���� 
�7,
���'	
�                      

���
��;�
����	
�
��3���( �8���� 166 ��� )$�-��ก��
�+G�����8���� 295 ��� ��
��D��8����
���(.����8���� 461 ��� ��+�8����'	
���
 203,820,208 '	
� '�����;�ก�+�
��$� 81.53 ��(�8����'	
�
���('
�����8���)$
� 

�������	
�����&�)$���ก�.��($(2�)�� -��
�7,
���'	
�$(2�)���.��(��	
�3��8���� 203,820,208   
�.��( �
;
�7,
�
;�'M��
��'���(���ก�.��(  

�.� �������	
�����&�)$
� ��+���+���(������8��9)$����(����(2&�ก��
ก��3�
������=��I 
�.��)$�
�
3���D���กG���*��	
�3�(+ก���(��.8�'��+��+������$�+�6��.���.	�������  20 
ก	
E����=* �.!. 2558 ���7,
.�++�6����
3���.�+)$
�3�
������=��I �.�� 
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3. �
�!���ก���8��/����B��(���08��ก�( '(���
�
.�ก���8��/����B��(�80��
)!��������
�        
�������/0(��
�	1��2��
)0
�!13 20 ก
�5�#
�"$ #.6. 2558 

���=��I ��
)�
(5'
�������	
���+�;�5���+������$�+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2558 +��:��    

�ก8���.	�=�.;�������D���(+��:��5'6; E��'$�('�กE�:��(����
��3�+	22$5���3���
��$� 20 )$
� �8���� 
2,417,534,799.64 +��  
 
.8�'��+7$ก���8�����(��5���+������$�+�6�� 2557 2&�ก��
ก��+��:���'M�.
2���.���;���(���y�7$
.8�'��+ก���8�����(��2���(�9'$�(��(��+������$�+�6�� 2557 5'
)ก;7,
���'	
�5���3�� 1.85 +�� 3;�'	
� 
-��ก8�'���;���(���y�7$5������� 25 
��	���� �.!. 2558 ��(���� �8�����(���y�7$���(.�������;��.8�'��+��+
������$�+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2558 ����;�ก�+ 3.45 +�� 3;�'	
� >��(.��2$
�(ก�+
�-�+��ก���;���(���y�7$��(+��:��������;���(���y�7$5���3���
;3�8�ก�;��
��$� 30 ��(ก8���.	�=���ก   
(+ก���(����
 '$�('�ก�(��.8���(3;�(O �	ก����E����กK'
��)$�+��:����
ก8�'����
 ��;�(��กM3�
          
ก���;���(���y�7$��(ก$;����3
�(�����&���(ก��).�(��.�)$�)7�ก��$(�	���(+��:��)$�+��:���;�� 
5�)3;$��9 ��
��(2��
�8���D�)$�2��
�'
��.
����O 3�
���2&�ก��
ก���'M�.
2�� 
 
 �
;
�7,
���'	
�>�ก��
)3;��;�(5� 
 
�������	
�����&�)$���ก�.��($(2�)�� -��
�7,
���'	
�$(2�)���.��(��	
�3��8���� 203,820,208 �.��( 
�
;
�7,
�
;�'M��
��'���(���ก�.��(  
 
�.� �������	
�����&�)$
� ��+���+ก���;���(���y�7$��'�;�(ก�$)$�
�
3���กG���*��	
�3�          

ก���;���(���y�7$.;��.	��
��5'
)ก;7,
���'	
�3�
���$������������=��I �.���	ก���ก��  

4.  '.8�.
2��������
�	1'(�ก����)78�����
�	1 

3�
������=��I �
�(�� �$���	ก��+��:����
)�$(3;��������	
�;������5'
��D���3�

�3�� 120 )';(
������+�66�3�+��:��
'����8�ก�� �.!. 2535 )$��
�+�(2�+��(+��:�� �
� 36 ก��)3;(3��(7,
.�++�6��
)$�ก��ก8�'���8�����(��2;�.�++�6����3
�(��
��+��	
�3���ก�������	
.�
�67,
���'	
�����8��9 ��(����    
���=��I ��(�.��5'
�������	
�����&�)3;(3��(7,
.�++�6��.8�'��+������$�+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* 
�.!. 2559 )$�������$�+�6��3��()3;������ 21 ก	
E����=* �.!. 2559 ��(������ 29 ก	
E����=* �.!. 2559 ��(���  

1. ��. !	E
�3� �3��
�3��ก	$ 7,
.�++�6����+��	6�3�$����+��� 3356 
2. �������
!�ก��� �(!*�����ก�&* 7,
.�++�6����+��	6�3�$����+��� 3427 
3. ������$� ���������.��Xก�� 7,
.�++�6����+��	6�3�$����+��� 4301   
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>��(��D�7,
.�++�6����+��	6�3��(+��:�� ��$���* �,
� -=
��.	 ����! .�++�6�� �8�ก�� ��D�7,
.�++�6��    
��(+��:��.8�'��+������$�+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2559 )$�������$�+�6��3��()3;������ 21 
ก	
E����=* �.!. 2559 ��(������ 29 ก	
E����=* �.!. 2559 -��5'
7,
.�++�6��2�5�2�'���(��D�7,
�8�ก��3���.�+ 
5'
2��
�'M� )$�/'���$($��
������5�ก����+��((+ก���(����(+��:�� ���(��ก��.�++�6�� )$�/'���
��ก.������O ����ก�����
�( 

��ก��ก��� ���=��I ��
�.��5'
�������	
�����&�ก8�'���8�����(��2;�.�++�6��.8�'��+������$�+�6��
.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2559 -��ก8�'��2;�.�++�6���8���� 5,350,000 +�� )$�������$�
+�6��3��()3;������ 21 ก	
E����=* �.!. 2559 ��(������ 29 ก	
E����=* �.!. 2559  -��ก8�'��2;�.�++�6��
�8���� 300,000 +�� ��
�
���(2;�5�
�;���������,ก����ก�กM+����
�3�
 5�ก�&����
�ก����$����)�$(��;�(
����.8�2�6
��D��8�����
;�ก�� 300,000 +�� 

 
7,
���'	
������
��;�
����	
��
>�ก��
)$�ก��
ก����(+��:����
3�+28���
��(7,
���'	
���(3;������ 
 
�������
�� (���&ก�0
(�$ 7!0:�	) : 2;�.�++�6��.8�'��+������$�+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2559 
)$�������$�+�6��3��()3;������ 21 ก	
E����=* �.!. 2559 ��(������ 29 ก	
E����=* �.!. 2559 
�ก��ก8�'��
2;�5�
�;���������,ก����ก�กM+����
�3�
5�ก�&����
�ก����$����)�$(��;�(
����.8�2�6��D��8�����
;�ก�� 
300,000 +�� �
;���+�;�
��8������;�ก�+��+������$�+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2558 
'����
; 
 
ก���ก�� (�����0ก
::�ก� /ก�2�6���ก
() : 2;�5�
�;���������,ก����ก�กM+����
�3�
5�ก�&����
�ก����$����)�$(
��;�(
����.8�2�6.8�'��+������$�+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2559 )$�������$�+�6��3��()3;
������ 21 ก	
E����=* �.!. 2559 ��(������ 29 ก	
E����=* �.!. 2559 
��8������;�ก�+��+������$�+�6��
.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2558 2���
;�ก�� 300,000 +��  

5���'�;�(ก�������&�������� ��

�7,
���'	
�
���
��;�
����	
-��ก��
�+G��������
�3�
��ก�8���� 3 ��� 
���'	
��8���� 3 '	
� ��(���� 
�7,
���'	
�
���
��;�
����	
�
��3���(�8���� 166 ��� )$�-��ก��
�+G���� 
�8���� 298 ��� ��
��D��8�������(.����8���� 464 ��� ��+�8����'	
���
 203,820,211 '	
� '�����;�ก�+
�
��$� 81.53 ��(�8����'	
����('
�����8���)$
� 

�������	
�����&�)$���ก�.��($(2�)�� -��
�7,
���'	
�$(2�)���.��(��	
�3��8���� 203,820,211   
�.��( �
;
�7,
�
;�'M��
��'���(���ก�.��( 

�.� �������	
�����&�)$
� 
�
3� �� D���กG ��� *��	
�3�ก��)3;(3��(7,
.�++�6����
�
��� (ก8�'��                           
2;�.�++�6��)$�2;�5�
�;������3�
������=��I �.���	ก���ก��  
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5.  ��
�
.�ก��/�(13��'�(��������/0(��
�	1 '(�'ก�&�����
�7
� ��� 37 ������ 
! 

 ���=��I )�$(3;��������	
�;����������
���.��=�E��5��
��ก��+��'��(��)$�ก���8�����=	�ก����(
+��:�� )$������5'
��D���3�
�����E�:� +��:��2�������&���$����)�$(��+������$�+�6��-��5'
       
��+������$�+�6������
3��()3;������ 1 
���2
 )$�.���.	�5����.	��
����(�����ก	
E����=*�9����� 

 ���(��� ��+������$�+�6��5'
;�����
�7$5�
+�(2�+3��()3;��+������$�+�6������8��9 2559 (����
3��()3;������ 1 

���2
 �.!. 2559 )$�.���.	������� 28 ก	
E����=* �.!. 2560) ��D�3
��� 

5��;�(��'�;�(ก����$����)�$(ก;����+������$�+�6��5'
;��
�7$5�
+�(2�+ ��+������$�+�6������8��9 
2558 ��
�ก���J�+�6�� 2 2���( ��
)ก; 

 

����/0(��
�	1�B��
�
� ����
3��()3;������  21 ก	
E����=* �.!. 2558 )$�.���.	�������  20 
ก	
E����=* �.!. 2559 

����/0(��
�	1�
)&� ����
3��()3;������  21 ก	
E����=* �.!. 2559 )$�.���.	�������  29 
ก	
E����=* �.!. 2559 

�����5'
.��2$
�(ก�+ก����$����)�$(��+������$�+�6����(+��:�� ��(�'M�2��)ก
���
�+�(2�+��(+��:��  
�
� 37 ��D���(��� 

��
� 37. ��+�9+�6����(+��:��������
3
������� 1 
���2
 )$�.���.	�5����.	��
����(�����ก	
E����=*            
5��9������ 

�����5'
��D���3�

�3�� 31 )';(������+�66�3�+��:��
'����8�ก�� �.!. 2535 )$��
�+�(2�+��(+��:��
�
� 35 ก��)ก
������
�3�
�
�+�(2�+��(+��:����3
�(��
��+ก����	
�3���ก�������	
7,
���'	
�>��($(
3�
�
��2�)���.��(�
;�
��ก�;�.�
5�.����(�8�����.��(���('
���(7,
���'	
����
�����	
)$�
�.��=���ก�.��(
$(2�)�� 
 
7,
���'	
������
��;�
����	
��
>�ก��
)$�ก��
ก����(+��:����
3�+28���
��(7,
���'	
���(3;������ 
 
�������
�� (���"�	
� (
ก�:�0���DE$) : ������'3	5�+��:����(��$������+������$�+�6��5���+������$�
+�6����� 
 
ก���ก�� (�����0ก
::�ก� /ก�2�6���ก
() : +��:�� ����� �i)������$ �>��*��. �8�ก�� �����!6���	h� >��(��D�
+��:��)
;��(+��:��������+��3ก���8�����=	�ก����5�=	�ก��ก��=��2����&���* �8�5'
3
�(��$����
��+������$�+�6�� +��:����(��$������+������$�+�6����(+��:��5'
.��2$
�(ก����������-���*5�ก������8�
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(+ก���(����
 ���(��� ก����$����)�$(��+������$�+�6����(ก$;����D�7$��ก�++��:��5��
��ก��28���&
2;�5�
�;��3�
�����.�ก$)$�.��2$
�(ก�+�����E�:��
�� ���(��(.�
��������+����+3���$�7$���ก�+ก��
ก�+2,;)�;(��
��ก�;�)$��,ก3
�(���� 
 
�������	
�����&�)$���ก�.��($(2�)�� -��
�7,
���'	
�$(2�)���.��(��	
�3��8���� 203,820,211   
�.��( �
;
�7,
�
;�'M��
��'���(���ก�.��( 

�.� �������	
�����&�)$
� 
�
3���D���กG���*��	
�3�ก����$����)�$(��+������$�+�6�� )$�)ก
��
�
�+�(2�+ �
� 37 ��(+��:��3�
������=��I �.���	ก���ก�� 

6.  /(��ก.
2�ก���ก��'!�ก���ก��!13#����ก.��'��8�.��0���'(�'.8�.
2�ก���ก��G��8 

���=��I )�$(3;��� �����	
�;� 3�
�
�+�(2�+��(+��:����
ก8�'��5'
ก��
ก���8����'�� �(5�.�
       
�
���ก38�)'�;(3�
����5�ก������	
.�
�67, 
� ��'	 
�����8��9� 	ก2�� �( >� �(5�ก������	
2�� �(���               

�ก��
ก������
���ก38�)'�;(3�
�����8���� 4 �;�� ��(���  

1. ��(.��ก�&&�ก� �ก���!���ก	$   ก��
ก�� 
2. ��(������ 2(����6�����   ก��
ก�� 
3. ������2�-3� ���-��   ก��
ก�� 
4. ������ +	$.	�    ก��
ก����.��)$�ก��
ก��3���.�+ 

�����(��ก������2�-3� ���-�� ����
���+E��ก��5'
;��(�
;���.(2*�����ก$�+��
��8��(38�)'�;(ก��
ก��
��ก3;��� 2&�ก��
ก���'M�2���.��5'

�ก��)3;(3��(���2,��-�� 2���
,�� ��
��8��(38�)'�;(ก��
ก��5'
;
)��������2�-3� ���-�� ���=��I �'M�.
2���.��5'
�������	
�$��ก3��(ก��
ก������
���ก38�)'�;(
3�
������ก 3 �;����
��8��(38�)'�;(ก��
ก����(+��:����ก����'���(  

��(���� +	22$�����
��+ก���.�������$��ก3��()$�)3;(3��(5'
��
��8��(38�)'�;(ก��
ก��)��ก��
ก������
���ก
38�)'�;(3�
���� ��
)ก; 

1. ��(.��ก�&&�ก� �ก���!���ก	$    
2. ��(������ 2(����6�����    
3. ������ +	$.	� 
4. ���2,��-�� 2���
,�� 

     
�
;
�7,
���'	
�>�ก��
)3;��;�(5� 
 
�������	
�����&�)$���ก�.��($(2�)���$��ก3��(ก��
ก��)��ก��
ก��>��(��ก��ก38�)'�;(                
3�
����)$�ก��
ก�����$���ก5�2��������ก�� ��(��� 
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1. ��(.��ก�&&�ก� �ก���!���ก	$  : ��	
�3�   �8���� 201,472,011    �.��( 
 : �
;�'M��
�� �8���� 2,333,900 �.��( 
 : (���ก�.��( �8���� 14,300 �.��( 
 : +�3��.�� �8���� 0 �.��( 
2. ��(������ 2(����6����� : ��	
�3�   �8���� 201,472,011    �.��( 

 : �
;�'M��
�� �8���� 2,333,900 �.��( 
 : (���ก�.��( �8���� 14,300 �.��( 
 : +�3��.�� �8���� 0 �.��( 
3. ������ +	$.	� : ��	
�3�   �8���� 203,563,711 �.��( 

 : �
;�'M��
�� �8���� 242,200 �.��( 
 : (���ก�.��( �8���� 14,300 �.��( 
 : +�3��.�� �8���� 0 �.��( 
4. ���2,��-�� 2���
,�� : ��	
�3�   �8���� 203,802,911 �.��( 

 : �
;�'M��
�� �8���� 3,000 �.��( 
 : (���ก�.��( �8���� 14,300 �.��( 
 : +�3��.�� �8���� 0 �.��( 

�.� �������	
�����&�)$
� 
�
3��.��(�
�(
�ก��	
�3�ก��)3;(3� �(��(.��ก�&&�ก� �ก���!���ก	$          
��(������ 2(����6����� ������ +	$.	� )$����2,��-�� 2���
,�� ��D�ก��
ก����(+��:��
3�
������=��I �.���	ก���ก�� 

7. ��
�
.�78�.��'!�ก���ก����� 
! 

���=��I ��
�.��5'
�������	
�����&�ก8�'��2;�3�+)��ก��
ก��.8�'��+��+������$�+�6��.���.	�
������ 20 ก	
E����=* �.!. 2559 ��D��8�����
;�ก�� 20,000,000 +��  
 
7,
���'	
������
��;�
����	
��
>�ก��
)$�ก��
ก����(+��:����
3�+28���
��(7,
���'	
���(3;������ 
 
�������
�� (���7��8�/�������(�!
�&!� 9)����0�5� �
0:�	�$) : ������'3	5���(
�ก������	
�3�
2;�3�+)��ก��
ก��+��:������
������ก 13,000,000 +����D� 20,000,000 +��  
 
ก���ก�� (�����<�?�9ก� 7��9)�) : +��:����
2(�8����2;�3�+)��ก��
ก��+��:����
�
;�ก�� 
13,000,000 +�� 3��()3;�9 �.!. 2550 >��(��D���$��ก��+ 8 �9)$
� +� �:��3
�(���+ ��� �
2;�3�+)��
ก��
ก��+��:��5'
.��2$
�(ก�+E���'�
������(ก��
ก���������
�������(5�+��:�� )$�+��:���;��3;�(O 
���(5������!)$�3;�(�����! -��+��:��
�ก��'
	������ก��
ก�����8�'�
����5�+��:���;��3;�(O �
�� 
��;�(��กM3�
 +��:���������&��;��2;�3�+)��ก��
ก��+��:����;�(�'
��.
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�������
�� (���7��8�/�������(�!
�&!� 9)����0�5� �
0:�	�$) : ������'3	5�+��:����(�
;����	
�3�����

2;�3�+)��ก��
ก��+��:����D�����9 ก�����+����
��ก 13,000,000 +�� ��D� 20,000,000 +����D�ก�����+����

���2;���
�(.,(  
 
ก���ก�� (����
#� 0
"�/07��) : �������	
2&�ก��
ก��+��:����

�ก��'����5������M����)$
�             

�2��
�'M��;�+��:��2��
�2��
���'�	;�5�ก��ก8�'��2;�3�+)��ก��
ก��+��:�� �����(��ก+��:��ก8�$�(
����
����=	�ก��'$������E�����8���D�3
�(��!��2��
�,
2��
.�
�����(���3;�(�����! >��(���8�5'

2;�5�
�;���
��������ก�+	22$.,(���� ���(��� ก��ก8�'��2;�3�+)��ก��
ก��+��:����(ก$;����D�����(      
ก��ก8�'���������
��;����� 

�������	
�����&�)$���ก�.��($(2�)�� -��
�7,
���'	
�$(2�)���.��(��	
�3��8���� 202,651,310 �.��( 
�
;�'M��
���8���� 1,166,900 �.��( )$�(���ก�.��(�8���� 2,001 �.��( 

�.� �� �����	
�����&�)$
� )$��
��2�)���.��(�
;�
��ก�;� 2 5� 3 ��(�8�����.��(�� �('
�                   
��(7,
���'	
����
�����	
 
�
3���	
�3�ก��ก8�'��2;�3�+)��ก��
ก��.8�'��+��+������$�+�6��
.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2559 3�
������=��I �.���	ก���ก��  

8. #����:�/��3����3�H 

 ���=��I ��
.�+��
3;��������	
�����5'
7,
���'	
���
�.�������(��������������&� )$���J�-�ก�.5'
7,
���'	
�   
��
>�ก��
 

  
�������
�� (���&ก�0
(�$ 7!0:�	) : ��3��(�
�.�(�ก3)$�28���
��(��� 1. 5�������� 7 �����(ก����	
�3�
2;�3�+)��ก��
ก��+��:�� �����(��ก�8����2;�3�+)��ก��
ก��+��:���������	
�3�.8�'��+��+������$�
+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2559 ����
������ก��+������$�+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* 
�.!. 2558 
�ก +��:����(2���=�+�����$������5�'��(.�����6����	
5'
������ก�;����  2. ������� 3 
���ก�+�
�� 2 �����;��2��ก����+���+ก���;���(���y�7$��'�;�(ก�$ )$�����	
�3�ก���;���(���y�7$
.;��.	��
�� '��(.�����6����	
2���=�+���
���;��;���(���y�7$��'�;�(ก�$�
���5� )$��J�.
	����+���
�
���5� 3. 5�ก�&���(�����$�ก
��8�����
;����(��ก�+�8����7,
��
��;�
����	
 +��:��2�����.;(��(�����$�ก
5'
7,
���'	
�'$�(��ก�+ก������	
 �
;5�;5'
7,
���'	
�����+�
��3���(���.��� 4. +�3�$(2�)���.��(.8�'��+
������� 6 �����(ก���$��ก3��(ก��
ก��2��)�ก3;�('�ก��ก��������O �����2��
.���ก5�ก��$(2�)����(
7,
���'	
� 4. 2;�5�
�;���������,ก����ก�กM+����
�3�
5�ก�&����
�ก����$����)�$(��;�(
����.8�2�6�8�����
;�ก�� 
300,000 +�������D�2;�5�
�;��.8�'��+������$�+�6��3��()3;������ 21 ก	
E����=* �.!. 2559 ��( 29 ก	
E����=* 
�.!. 2559 �
��'����
; 
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/(���
ก����� 
! (�����0�
#��:1 �
60�
0��:$) : �����(ก���;���(���y�7$��'�;�(ก�$ ���=��I ��

�
ก��)�
()$��=�+�����$������3�
���7,
���'	
��.��)��5��������	
)$���

�ก��).�(+���E��)$
� 
��;�(��กM3�
 +��:������+�
��.��)�����('
���
�����&�)$�)ก
�����(.;����('��(.�����6����	
)$�
ก�����ก������	
3;��� .8�'��+�����(��(�����$�ก '�ก�;��7,
���'	
�
�2��
���.(2*�����5'
+��:�����.;(5'

��(���:&��* +��:��.�
������.;(5'
��
 
 
ก���ก�� (�����0ก
::�ก� /ก�2�6���ก
() : 2;�5�
�;���������,ก����ก�กM+����
�3�
�8�����
;�ก�� 300,000 
+�� ��
��(������$�+�6��3��()3;������ 21 ก	
E����=* �.!. 2559 ��( 29 ก	
E����=* �.!. 2559 �
��  
 
�������
�� (���6
ก)�@	
� �ก
(6�1��.�1) : ������'3	5�+��:����(�
;����
�	������+��� ก������
�	������+���
���;��$�E���'�����กก��ก,
��
������� >�� (+��:��3
�(�8�����ก�+����(��ก,

�ก��(���
�& 
2,000,000,000 +�� 5���+������$�+�6��.���.	������� 20 ก	
E����=* �.!. 2558 
 
ก���ก�� (����
#� 0
"�/07��) : �
���+��:��
�ก8���.�.
�8����
�ก '�ก+��:���;���(���y�7$�8����
�ก
.;����(7,
���'	
���$�$( 7$2����3��.;��'���.��3;�.;����(7,
���'	
���.,(����>��(��
�7$ก���+3;�
2��
.�
���5�ก��ก,
��
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